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 Председница Владе Ана Брнабић и званично је предложила да актуелни градоначелник
Београда Синиша Мали буде нови министар финансија. Председница парламента Маја
Гојковић, седницу скупштине на којој ће се о томе расправљати, заказала је за
понедељак. Опозиција оцењује да је то подсмевање грађанима Србије.

  Једно име мање у спекулацијама ко ће бити нови градоначелник Београда - Синиша
Мали из старог двора следеће недеље трабало би да се пресели у зграду Владе.

  

У биографији која је Скупштини достављена уз предлог да Мали буде изабран за новог
министра финансија између осталог се наводи да је за време док је био градоначелник
преполовио дуг Београда и покренуо велике инвестиционе пројекте, од којих је
најзначајнији Београд на води вредан 3,5 милијарде евра.

  

Такође се наводи да су током његовог мандата отворене робна кућа Икеа и хотел
Хилтон и да је после више од 10 година Београд добио прву фабрику - Меита у
Обреновцу.
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Осим реконструкција бројних улица и тргова, наводи се и да су у току припремне фазе
за изградњу београдског метроа чија се изградња очекује у другој половини 2020
године.

  

У биографији се наводе и његови спортски успеси - почасни је носилац црног појаса у
теквондоу 5. дан, и од 2017. године редовни учесник полумаратонске трке на
београдском маратону.

  

Течно говори енглески језик, служи се грчким и учи кинески, наводи се, између осталог,
у предлогу упућеном парламенту.

  

Јерков: Предлог да Мали буде министар подсмевање грађанима

  

Скупштинска опозиција, међутим, другачије гледа на биографију Синише Малог.
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"Мислим да је то још једно подсмевање грађанима Републике Србије. Синиша Мали за
ког је Александар Вучић рекао да је комплетни идиот или његове сараднике из врха
власти назвао комплетним идиотима, који је уназадио Београд у претходне четири
године, за кога је речено да је његова политичка позиција неодржива, сада одједном
бива унапређен да води рачуна о финансијама грађана Републике Србије", каже
посланица ДС Александра Јерков.

  

"Ако је неко пре више од две године био оптужен од самог врха државне власти да стоји
иза рушења у Савамали и да је комплетан идиот и ви га, поред свих осталих афера, 24
стана, малтретирања супруге, плагирања доктората, коруптивних радњи око неких
пара, постављате за министра финансија, онда то говори о томе да ви апсолутно не
водите рачуна ни о праву ни о правди ни о моралу", додаје Санда Рашковић Ивић из
посланичке група "Покрет за спас Србије - Нова Србија".

  

Мали је предложен за новог министра уместо Душана Вујовића који је 7. маја поднео
оставку из личних разлога.
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